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令和７年白川町議会第１回定例会会議録（第１日）   

 

１． 応招年月日 令和７年２月２７日（木）午前１０時００分 白川町役場 議場 

２．本日の会議に付した事件 

日程第１  会議録署名者の指名 

日程第２  会期の決定 

日程第３  議員派遣について 

日程第４   

議第３号  令和７年度白川町一般会計予算 

議第４号  令和７年度白川町国民健康保険特別会計予算 

議第５号  令和７年度白川町地域振興券交付事業特別会計予算 

議第６号  令和７年度白川町介護保険特別会計予算 

議第７号  令和７年度白川町後期高齢者医療特別会計予算 

議第８号  令和７年度白川町簡易水道事業会計予算 

議第９号  白川町情報通信技術を活用した行政の推進に関する条例の制定につい

て 

議第１０号 刑法等の一部を改正する法律の施行に伴う関係条例の整備に関する条

例について 

議第１１号 行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する

法律の一部を改正する法律の施行に伴う関係条例の整備に関する条例

について 

議第１２号 白川町職員の勤務時間、休暇等に関する条例及び白川町職員の育児休

業等に関する条例の一部を改正する条例について 

議第１３号 白川町職員の給与に関する条例の一部を改正する条例について 

議第１４号 白川町国民健康保険税条例の一部を改正する条例について 

議第１５号 白川町営単独住宅の設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例

につい 

      て 

議第１６号 白川町消防団員の定員、任免、給与、服務等に関する条例の一部を改

正する条例について 

議第１７号 白川町こども発達支援教室設置に関する条例を廃止する条例について 

議第１８号 白川町新庁舎建設工事請負契約の変更について 

議第１９号 蘇原辺地に係る公共的施設の総合整備計画の変更について 
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議第２０号 令和６年度白川町一般会計補正予算（第７号） 

議第２１号 令和６年度介護保険特別会計補正予算（第３号） 

議第２２号 令和６年度白川町簡易水道事業会計補正予算（第２号） 

 諮問第１号 人権擁護委員の推薦につき意見を求めることについて 

３．出 席 議 員 １番 三戸勝徳議員、 ２番 杉山哉史議員、 ３番 伊佐治優議

員、 

４番 田口守也議員、 ５番 佐伯好典議員、 ６番 梅田みつよ議

員、 

７番 今井昌平議員、 ８番 渡邉昌俊議員、 ９番 藤井宏之議

員 

４．欠 席 議 員 なし（全員出席） 

５．説明のために出席した者の職氏名 

町 長 佐 伯 正 貴君、   副 町 長 安 江 章君、 

教 育 長 鈴 村 雅 史君、   総務課長 藤 井 充 宏君、 

 庁舎整備室長 竹腰耕太郎君、   企画課長 渡 口 彰 規君、 

        町民課長 長 尾 茂 気君、   保健福祉課長 長尾ひろみ君、 

        農林課長 長 尾 弘 巳君、   林政推進対策監 今 井 健 吾君、 

        建設環境課長 中 村 豊君、   教育課長 大 岩 裕 樹君、 

        会計管理者 三ツ石克明君  

 

６．職務のために出席した者 

事 務 局 長 安 江 宏 行君、   書  記 田 口 直 子君、 

書  記 今 井 美 希君 

 

７．会議の経過 

（議長 ９番 藤井宏之） 

議 長 

おはようございます。 

本日は令和７年白川町議会第 1回の定例会ということで、議員各位また、執行部の

皆さん方にご参集いただきまして誠にありがとうございました。 

いよいよこの３月定例会を迎えるにあたり、本当に月日の経つのが早いものだと思

っております。ちょうど２月に入りまして、日本海側では大雪に遭われた方に対して

はお見舞いを申し上げたいと思います。そして、今朝のニュースでも、岩手県の陸前
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高田市また、大船渡市などで山林火災が３か所に渡って発生しているということで、

ニュースですと住宅９０戸近く火災に遭っているという事で大変な事だと思っている。

本当に早く鎮火する事を祈るばかりである。３月１日から７日まで春の全国火災予防

運動が始まります。この時期は特に火が見えない状況、風も吹くため、野焼きやごみ

を燃やす事は絶対にやらないようにお願いしたい。そういったところをお願いし、冒

頭の挨拶とさせていただきます。ありがとうございました。 

なお、本日の会議は、ＣＣＮｅｔの録画及び広報担当職員による写真撮影を許可し

ておりますので、ご承知おきください。  

議 長 

 ただいまの出席議員は全員であります。よって会議は成立しました。 

議 長 

ただいまから令和７年白川町議会第１回定例会を開会します。 

会議に先立ち、事務局長をして諸般の報告をさせます。事務局長。 

（事務局長 安江宏行君） 

事務局長 

令和７年１月２８日、第１回臨時会閉会以降の諸般の報告をした。 

 なお、専決処分されました報第１号道路メンテナンス事業町道小倉線開設工事請負

契約の変更について町長から議長宛に報告されましたのでその写しを、また、令和７

年１月２５日に執行されました例月出納検査の結果の写しをお手元に配布しておりま

すのでよろしくお願いいたします。以上でございます。 

議 長 

 ただちに本日の会議を開きます。 

◇日程第１ 会議録署名者の指名 

議 長 

 日程第１「会議録署名者の指名」を行います。 

 会議録署名者は、白川町議会会議規則第１１９条の規定により、議長において、 

１番 三戸勝徳議員、２番 杉山哉史議員を指名します。 

◇日程第２ 会期の決定 

議 長 

 日程第２「会期の決定」の件を議題とします。 

議 長 

 お諮りします。 

今期定例会の会期は、本日から３月２１日までの２３日間としたいと思います。こ
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れにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

議 長 

 ご異議なしと認めます。 

よって会期は、本日から３月２１日までの２３日間と決定しました。 

◇日程第３ 議員派遣について 

議 長 

 日程第３「議員派遣について」を議題とします。 

議 長  

 お諮りします。 

 議員の派遣については、白川町議会会議規則第１２８条の規定により、お手元に配

布しました派遣案のとおりとしたいと思います。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

議 長   

ご異議なしと認めます。 

よって議員派遣につきましては、別紙、派遣案のとおり決しました。 

議 長 

 お諮りします。 

本派遣案の記載事項に変更等が生じた場合の修正を議長に一任願いたいと思います。

これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

議 長 

 ご異議なしと認めます。 

 よって記載事項に変更等が生じた場合の修正は、議長に一任いただくことに決しま

した。 

◇日程第４ 

議第３号  令和７年度白川町一般会計予算 

議第４号  令和７年度白川町国民健康保険特別会計予算 

議第５号  令和７年度白川町地域振興券交付事業特別会計予算 

議第６号  令和７年度白川町介護保険特別会計予算 

議第７号  令和７年度白川町後期高齢者医療特別会計予算 

議第８号  令和７年度白川町簡易水道事業会計予算 

議第９号  白川町情報通信技術を活用した行政の推進に関する条例の制定につい
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て 

議第１０号 刑法等の一部を改正する法律の施行に伴う関係条例の整備に関する条

例について 

議第１１号 行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する

法律の一部を改正する法律の施行に伴う関係条例の整備に関する条例

について 

議第１２号 白川町職員の勤務時間、休暇等に関する条例及び白川町職員の育児休

業等に関する条例の一部を改正する条例について 

議第１３号 白川町職員の給与に関する条例の一部を改正する条例について 

議第１４号 白川町国民健康保険税条例の一部を改正する条例について 

議第１５号 白川町営単独住宅の設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例

につい 

      て 

議第１６号 白川町消防団員の定員、任免、給与、服務等に関する条例の一部を改

正する条例について 

議第１７号 白川町こども発達支援教室設置に関する条例を廃止する条例について 

議第１８号 白川町新庁舎建設工事請負契約の変更について 

議第１９号 蘇原辺地に係る公共的施設の総合整備計画の変更について 

議第２０号 令和６年度白川町一般会計補正予算（第７号） 

議第２１号 令和６年度介護保険特別会計補正予算（第３号） 

議第２２号 令和６年度白川町簡易水道事業会計補正予算（第２号） 

 諮問第１号 人権擁護委員の推薦につき意見を求めることについて 

議 長   

日程第４ 議第３号「令和７年度白川町一般会計予算」、議第４号「令和７年度白

川町国民健康保険特別会計予算」、議第５号「令和７年度白川町地域振興券交付事業

特別会計予算」、議第６号「令和７年度白川町介護保険特別会計予算」、議第７号

「令和７年度白川町後期高齢者医療特別会計予算」、議第８号「令和７年度白川町簡

易水道事業会計予算」、議第９号「白川町情報通信技術を活用した行政の推進に関す

る条例の制定について」、議第１０号「刑法等の一部を改正する法律の施行に伴う関

係条例の整備に関する条例について」、議第１１号「行政手続における特定の個人を

識別するための番号の利用等に関する法律の一部を改正する法律の施行に伴う関係条

例の整備に関する条例について」、議第１２号「白川町職員の勤務時間、休暇等に関

する条例及び白川町職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する条例について」、
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議第１３号「白川町職員の給与に関する条例の一部を改正する条例について」、議第

１４号「白川町国民健康保険税条例の一部を改正する条例について」、議第１５号

「白川町営単独住宅の設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例について」、

議第１６号「白川町消防団員の定員、任免、給与、服務等に関する条例の一部を改正

する条例について」、議第１７号「白川町こども発達支援教室設置に関する条例を廃

止する条例について」、議第１８号「白川町新庁舎建設工事請負契約の変更について

」、議第１９号「蘇原辺地に係る公共的施設の総合整備計画の変更について」、議第

２０号「令和６年度白川町一般会計補正予算（第７号）」、議第２１「令和６年度介

護保険特別会計補正予算（第３号）」、議第２２号「令和６年度白川町簡易水道事業

会計補正予算（第２号）」、諮問第１号「人権擁護委員の推薦につき意見を求めるこ

とについて」以上、２１件を一括議題とします。 

議 長 

 暫時休憩します。  （午前１０時１１分） 

議 長 

 再開します。    （午前１０時１１分） 

議 長 

 説明を求めます。町長。 

（町長 佐伯正貴君 登壇） 

町 長   

別冊「令和７年白川町議会第１回定例会町長提案説明」を朗読した。 

議 長 

 引き続いて、教育長。 

（教育長 鈴村雅史君 登壇） 

教育長 

 別冊「令和７年白川町議会第１回定例会教育長町教育運営基本方針」を朗読した。 

議 長  

 日程第４のうち、議第２０号「令和６年度白川町一般会計補正予算（第７号）」、

議第２１号「令和６年度白川町介護保険特別会計補正予算（第３号）」、議第２２号

「令和６年度白川町簡易水道事業会計補正予算（第２号）」、以上３件を一括議題と

します。 

議 長 

 お諮りします。 

本件については、議案の補足説明を省略し、ただちに予算決算審査常任委員会に付
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託して審査することにしたいと思います。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

議 長  

 ご異議なしと認めます。 

よって、予算決算審査常任委員会に付託することに決しました。 

議 長  

 お諮りします。 

 白川町議会会議規則第４６条第１項の規定により、委員会審査を３月４日までに終

わるよう、期限を付したいと思います。これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

議 長   

ご異議なしと認めます。 

よって、審査期限は３月４日とすることに決しました。 

議 長  

 お諮りします。 

本日の会議は、この程度にとどめ、延会したいと思います。これにご異議ありませ

んか。（「異議なし」の声あり） 

議 長   

異議なしと認めます。 

よって本日はこれをもって延会することと決しました。 

議 長  

 お諮りします。 

２月２８日、３月３日は議事の都合のため、１日、２日は休日のため、白川町議会

会議規則第１０条第１項及び２項の規定により、休会にしたいと思います。これにご

異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

議 長 

 ご異議なしと認めます。 

よって、２月２８日から３月３日は休会することに決しました。 

議 長  

 ただいま決定しましたとおり、本日はこれをもって延会とし、３月４日午前１０時

から分館３階大会議室において予算決算審査常任委員会を開き、その後、本議場にお

いて会議を開催し、委員長の報告を求めます。 
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 本日は、どうもご苦労さまでした。 

      （午前１０時５５分 延会） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上記のとおり会議の次第を記載し、その相違ないことを証するため、ここに署名する。 
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